

В Республике Тыва мужчина подозревается в совершении убийства супруги



29 октября 2018 года около 03 часов в правоохранительные органы г. Кызыла Республики Тыва поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении по ул. Крайней Вавилинского затона тела 41-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям лицо, причастное к совершению особо тяжкого преступления, установлено. Им оказался 38-летний ранее судимый, не работающий супруг потерпевшей, который на первоначальном этапе расследования заявил о своей непричастности к совершению убийства. По версии следствия, 28 октября 2018 года около 22 часов в доме по месту проживания между

находившимися в состоянии алкогольного опьянения супругами возникла ссора на почве ревности. В ходе ссоры мужчина топором и металлическим прутом нанес неоднократные удары по телу супруги, от которых последняя скончалась на месте происшествия

В настоящее время мужчина задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время планируется предъявление обвинения. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1268400>